
خ ر ِ و  3قسى  ثإَيح قاديري 
 الاخرثار انثاَي في انركُهٕجيا 

سا  3انًذج  : الاسرار  

 انرًريٍ الأٔل 
انرانيح اسرعًهد رافعح كًا ْٕ يثيٍ في  ححًم انرافذج انخراساَي يٍ اجم  

ط21ٍٔزٌ انرافذجانشكم انًٕاني يطهة دراسح انعارضح انًجٕفح ثى  انكاتهيٍ  
 ص انًيكاَيكيحئانخصا
انكاتلاخ   انجٕفححانعارض 

 انعًم انًطهٕب 
 نهعارضح يحساب انقطر انخارج 2
 lΔالأيسر  حساب قطر انكاتهيٍ ثى الاسرطانح انًطهقح نهكاتم  1

لتمرين الثاني ا 
احسة ردٔد الأفعال   
T   ٔ  Mf    دراسح انًعادلاخ  
انرًثيم انثياَي نًٓا   

  IPNح في انشكم يجُة انًًثه َعرثر انرافذج  
انًجُة انًُاسة  اسرخرجيٍ انجذٔل انًرفق  
 انًعًٕل تّ أنُاظًي الإجٓاداحسة   
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 انرًريٍ انثانث     
    
 عهًا إٌ إحذاثياذٓا Sٔضع انجٓاز في انُقطح      
 انسأيح عُذقثم انقياش ضثطد                  كانراني       
 ٔ كاَد انقراءاخ كانراني А  ٔВفي اذجاِ انشًال ذًايا ثى رصذخ انُقطريٍ       

       
 
 
 
 
       

 А  ٔВحساب إحذاثياخ انُقطريٍ          بانًطهٕ     
 
 
 
 يرسأي الأضلاع A  C  إرا كاٌ انًثهث      
 Aاحسة احذاثياخ انُقطح  *     
 حذاثياخ انًسرطيهح تطريقح الإاحسة يساحح انًثهث   *     
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

S(100, 110)m  Hz=0.00grd 

A     ls= 2.425 

        Li = 1.945 

        V= 92grd 

        Hz= 30grd 

B    ls= 3.125 

       Li=2.840 

        V= 115grd 

        Hz= 80grd 
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 بالتوفيق


